

ОТВЕТЫ НА ВАШИ ВОПРОСЫ — В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

АВТОРИТЕТНОЕ

МНЕНИЕ

Т. Н. ВЕСЕЛОВА — начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району:

Газету «Знамя труда» выписывала уже много лет подряд. Именно она — основной источник информации о жизни нашего района. Часто и сама информирую сланцевчан через этот печатный орган о тех изменениях, которые происходят в нашей службе.

Хотелось бы, чтобы журналисты всегда давали на страницах газеты только достоверную, надежную и проверенную информацию. В остальном — все нормально.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
22 мая
1998 года

№ 75
(13183)

Цена
свободная

АКЦИЯ ПРОШЛА, НО ТРЕБОВАНИЯ ОСТАЛИСЬ

Акция протеста педагогов состоялась. После часа молчания у здания администрации все собрались в зале городского Дома культуры. На многочисленные вопросы педагогов отвечали первый зам. главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко, начальник отдела образования Н. Н. Цухлова, депутат областного Законодательного соб-

рания В. В. Иванов. После встречи с представителями администрации педагоги выработали решение, которое в тот же день было передано и зарегистрировано в мэрии. В нем учителя выразили свое намерение продолжать добиваться выполнения своих требований.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Одной заботой меньше

В течение прошлого года областная комиссия от «Ленмеливодхоза» проводила проверку мелиорированных земель Сланцевского района, главным образом тех, которые принадлежат сельским акционерным обществам. В нынешних тяжелых условиях хозяйства

просто не в состоянии должным образом содержать мелиоративные каналы. С согласия акционерных обществ решением комиссии 182 километра таких каналов в этом году будут выведены из состава площадей хозяйств и переданы в областное ведение. Таким

образом предполагается несколько облегчить участие сельскохозяйственных предприятий.

Районной структуры от «Ленмеливодхоза» в Сланцах нет, поэтому все обязанности по содержанию мелиоративных каналов на наших землях возьмет на себя кингисеппский филиал.

А. ВЛАДИМИРОВ.

Требования к качеству не снижаются

Весной станция водозабора всегда работает с напряжением: вода в реке во время таяния снега мутная, требуется больше химических реагентов для ее очистки и обеззараживания. Если раньше в мае качество воды уже приходило в норму, то нынче этого не происходит. «Цветность воды составляет сейчас 140—160 градусов», — сказала начальник водоочистных сооружений МП «Водоканал» Л. А. Мариашева, — очевидно, из-за какого-то загрязнения выше по течению. В других районах в подобной ситуации санитарные врачи разрешают небольшое отступление от норм, но не у нас. Мы обес-

печиваем цветность воды не выше 20 градусов в соответствии с ГОСТом».

Действительно, городской центр санэпиднадзора не намерен снижать требования к воде, подаваемой в городской водопровод. Однако добиваться качества становится все сложнее прежде всего из-за недостаточного финансирования. Жидкого коагулента требуется 6,5—7 тонн в сутки, работа идет «с колес», а долг только за этот коагулант составляет около 50 тысяч рублей. К сожалению, не улучшаются дела и с выплатой зарплаты: недавно люди получили деньги только за январь.

С. ШИШКИНА.

Горячий телефон с 16 до 17 часов

2 — 17 — 85

«Я живу в доме № 14а по улице Кирова, здесь находится и руководство общества инвалидов. Несмотря на то, что помещение общества имеет отдельный вход, им не пользуются, посетители идут через подъезд. Для жильцов из-за постоянного шума много неудобств».

Отвечает заместитель председателя общества инвалидов И. К. МИТЮШИНА:

С подобными претензиями к нам никто не обращался. Думаю, что мы сумели бы договориться. Отдельным входом наши инвалиды действительно не пользуются, так как крутая лестница для них представляет настоящую опасность. А на лестничной клетке в общем подъезде я лично навожу уборку каждый день. Обычно посетители идут к нам с утра, шумно бывает час-полтора. Собраний в этом помещении мы не проводим.

Выиграли тендер

Сланцевское акционерное общество «Автомобилист» выиграло тендер на участие в строительстве 20-километрового участка дороги Гдов — Псков от Брагино до Спинцино. Предприятие будет заниматься перевозками строительных материалов, непосредственно строительством дороги займется гдовское ДРСУ. Руководство «Автомобилиста» в настоящее время ждет официального подтверждения со стороны заказчика — псковского дорожного комитета о выделении средств на эту стройку.

Победа в конкурсе далась нелегко. Не последнюю роль в этом сыграло географическое положение сланцевского предприятия — участок дороги расположен ближе к Сланцам нежели к Пскову. К тому же щебень для отсыпки полотна дороги придется возить из нашего города.

Помогло и то, что по сравнению с другими участниками тендера «Автомобилист» не завышал расценки на перевозки. Сегодня коллектив предприятия довольно работоспособный, легкий на подъем, привычен к дальним командировкам. Участие в строительстве дороги даст водителям «Автомобилиста» дополнительную работу, а значит и заработки.

А. ЗИНОВЬЕВ.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *
Районный земельный комитет и директора сельскохозяйственных акционерных обществ подготовили свои предложения по передаче дорог в районе дорожному комитету и по переводу осущеных земель в разряд неосущеных. Они переданы в областную комиссию по инвентаризации мелиорированных земель, которая примет по этому вопросу окончательное решение.

* * *
В среду в КУМИ состоялось заседание комиссии, занимающейся вопросами аренды муниципальной недвижимости. В частности, обсуждалась возможность сдачи в аренду пустующего помещения кафе «Ассоль».

* * *
20 мая состоялось второе заседание творческого объединения юных журналистов. Оно состоялось в подростковом клубе «Костер». Гостью заседания была Л. П. Житникова — участница городского литературного объединения.

* * *
На этой неделе коллектив училища № 57 закончил посевные работы.

* * *
Новый городской рекорд среди школьников в метании мяча (150 г) установила ученица 9б класса школы № 5 Юлия Морозова. Ее результат — 53,5 метра.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Совет Федерации одобрил новый вариант Земельного кодекса РФ, принятый Госдумой 22 апреля.

Конституционный суд РФ постановил, что за нарушения по применению ККМ штраф уменьшается с 350 МРОТ до 50—100 МРОТ и взыскивается с физических лиц в судебном порядке, а с юридических лиц не может осуществляться в бесспорном порядке без их согласия. Подробнее — в «Российской газете» от 21 мая 1998 года.

ПРАЙМ-ТАСС. Совет директоров Банка России принял решение об увеличении с 19 мая ставки рефинансирования с 30 до 50 процентов.

Реальные доходы населения России в I квартале сократились на 6,8%. Суммарный долг по зарплате из-за отсутствия прямого финансирования из госбюджета и собственных средств предприятий составил на начало апреля 60,8 млрд. рублей.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 21.05.98 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5 руб. 96 коп., продажа — 6 руб. 19 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5 руб. 90 коп., продажа — 6 руб. 20 коп.

«02» сообщает:

КРЕПКИЙ СОН

19 мая в ОВД обратился пенсионер. Он сообщил: когда 8 мая он спал в своей комнате в коммунальной квартире, дверь при этом была не заперта. Неизвестный проник в комнату и украл импортный телевизор, сервировочный столик, подушку, замшевую куртку и мужские ботинки.

УЖ СКОЛЬКО РАЗ ТВЕРДИЛИ МИРУ...

19 мая гражданка Н. рассказала о том, что накануне около 19 часов, когда она ехала в автобусе маршрута № 11, неизвестный разрезал у нее полиэтиленовый пакет и украл находившуюся в нем косметичку. Вместе с последней пропали и лежавшие в ней документы.

СТОЛЬКО НА СЕБЕ НЕ УНЕСЕШЬ

20 мая в ОВД поступило заявление кладовщика зерносклада в деревне Замошье. По ее словам, в прошедшую ночь неизвестные, сорвав навесной замок с дверей зерносклада, украли 187 кг семенного ячменя.

КРАЖА ИЗ КВАРТИРЫ

19 мая вечером злоумышленник разбил оконное стекло в лоджии и проник в квартиру. Оттуда он украл две хрустальные вазы, пять комплектов постельного белья и электродрель.

Подписчикам нашей газеты предоставляется возможность раз в месяц публиковать объявление по купону бесплатно. Тем, кто подпишется на 6 месяцев, — скидка 40% за объявление. Это вам выгодно!

«БРОСИЛ ЛЕЩА»?

Такой вопрос вправе задать любой сланцевчанин. А как же иначе можно расценить тот факт, что на улицах города запрещено торговать свежей рыбой без надлежащих условий ее хранения, то есть рыба должна быть охлаждена до минус 2 градусов и реализовываться в течение 48 часов, но однажды ее продолжают торговать в нарушение всех требований? Так, 19 мая в 12 часов 30 минут с лотка у магазина «Спорттовары» был куплен килограмм плотвы. В это время на улице температура воздуха доходила до плюс 27 градусов. Рыба пролежала не один час и, естественно, подпортилась.

Странно как-то получается: рыбой торгуют изо дня в день, а кто же контролирует? Выходит, частному предпринимателю В. А. Матвееву закон не писан, ему все сходит с рук. Кстати, в этот же день в магазине «Флинт» торговали той же плотвой, но была она свежая, так как хранилась, видимо, согласно всем правилам и требованиям. Зачем же создавать себе неприятности, реализовывая продукцию с нарушениями, когда есть для этого специализированный магазин? Вот и остается пока загадка, не «бросил ли леща» Матвеев, раз так на это закрывают глаза многие работники тех служб, которые обязаны за этим следить. А пока только отдел защиты прав потребителей совместно с ОВД неоднократно снимали с продажи рыбу у этого предпринимателя.

БОТ что ответил по этому факту В. А. ВАСИЛЬЕВ:

«Наша служба не занимается таким контролем. Кто дает разрешение на реализацию товара, тот пуст и контролирует. Наша задача — привести анализ продукции и дать заключение о ее качестве. В первую очередь, предприниматель сам несет ответственность за качество реализуемого товара. 19 мая В. А. Матвеев привозил на анализ снятую с реализации рыбку, и я дал разрешение на ее продажу, так как она была хорошего качества. Но утверждать, что он привез именно снятую с реализации рыбку, я не могу, потому что не были соблюдены условия доставки товара, снятого с реализации».

А вот ответ начальника торгового отдела администрации В. Д. ГАПАЧЕВОЙ:

«Наш отдел дает разрешение Матвееву на право торговли рыбой на улицах города. 19 мая около 14 часов рыбу у магазина «Спорттовары» участковые инспекторы милиции общеизвестный инспектор А. И. Плотников сняли с реализации. Предприниматель отвез ее в ветстанцию, где ему дали заключение о том, что рыба хорошего качества. Наш отдел не в состоянии проконтролировать все торговые точки. Главный врач Сланцевского центра санэпиднадзора Г. Н. Волков дал разрешение на право реализации рыбки в четырех точках на улицах до наступления теплого сезона. А сезон еще не наступил».

Г. Н. ВОЛКОВ сказал следующее:

«Это не совсем так по поводу сезона. У нас было поставлено условие, что свежую рыбку можно продавать на улицах города только в утренние часы до наступления дневного повышения температуры. Подпорченную рыбку никто есть не будет, то есть это не представляет угрозу здоровью населения, а для нашей службы это главное условие. Думаю, что запретить торговлю рыбой на улицах города можно коллегиальным решением».

Так что же наложит запрет на уличную торговлю свежей рыбой в теплое время?

В. ГОРДЕЕВА.

На «авось» не перескочить

С начала года по требованию налоговой инспекции Сланцевского района налоговая полиция наложила административный арест на имущество 8 предпринимателей, имеющих значительную недоплату по платежам в бюджет. Часть имущества уже реализована, на погашение долгов направлено 1667021 рубль. Как правило, по согласованию с нало-

говыми органами, предприятия — недоплатчики самостоятельно продают арестованное имущество, чтобы сократить затраты на посредников. Участие налоговой полиции в процессе реализации минимальное. Ну, а что мешает неплатильщикам продасть собственный телевизор или автомобиль для уплаты налогов, не дожидаясь ареста имущества? Наверное, только, по согласованию с нало-

Дорогая она — капля бензина

15 мая совместно со специалистами по ККМ (контрольно-кассовым машинам) налоговой инспекции по Сланцевскому району А. В. Рубцовым и участковым инспектором ОВД А. В. Григорьевым мы посетили несколько автозаправочных станций города. Информация о сроках проведения рейда была строго конфиденциальной.

Итак, первый объект, где надолго пришлось задержаться, — АЗС № 233 АО «Леннефтепродукт» (нефтебаза), что находится по дороге на ДОК. При контролной закупке десяти литров бензина АИ-92, как и положено, оператор выдал кассовый чек. Бензин был пе-

рел в мерную емкость. И вот здесь начались проблемы. При возможном допуске недолива в 50 граммов (на 10 литров бензина) в контрольной закупке не доставалось 150 граммов. Выходит, что при цене 2 рубля за литр бензина потребитель был обманут на 40 копеек. Конечно, сумма не так уж велика, но если подсчитать, сколько таких недоливов происходит за день, то набегает куглецкая сумма. На этой же закупке была проверена и колонка с бензином А-76. Здесь недолив на десять литров составил 100 граммов сверх нормы.

(Окончание на 4-й стр.).

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.10 Новости.

9.15, 18.20 «Роковое наследство», сериал.

10.00 Что? Где? Когда?

11.30, 19.30 Угадай мелодию.

12.15 Феномен живучести губки.

13.00 «Трагедия века». Фильм 20-й — «Карпаты».

13.45 Здоровье.

14.20 «Футбольное обозрение».

15.20 «Мой домашний дракон».

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 «Леща Золотой розы».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

19.00 Погода.

19.05 Час Пик.

20.00 Мы.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 «Горе».

22.45 Серафий шар.

23.30 «Час волка», х. ф.

1.20 Чемпионат Франции по теннису.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильмы.

7.10, 17.55, 1.20 Погода.

7.15 Ипроснис!

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести.

8.00, 23.55 Дежурная часть.

8.15 Товары — почтой.

8.20 Рецепты.

8.30 Деньги.

8.45 Графоман.

8.55 Православный календарь.

9.05 Аншлаг и Ко.

10.05, 20.45 «Санта-Барбара».

11.35 Театр + ТВ.

12.15, 18.00 Ваши любимые мелодии.

12.25 Музикальный ринг.

14.35 «Жизнь Энди Коппера».

15.30 «Счастливый случай».

15.30 «Маленький бродяга».

16.00 «Фрам — полярный медведь».

17.30 ...Это Москва», д. ф.

18.15 Кроссворд.

18.45 «Грош в лодке, не считая собаки», х. ф., 1. с.

20.25 Подробности.

21.50 «На предельной скорости», х. ф.

23.35 Женские истории. Т. В. Васильева.

0.50 Высшая лига. Информационная музпрограмма.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильмы.

7.10, 17.55, 1.15 Погода.

7.15 Ипроснис!

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.45 Вести.

8.00, 0.05 Дежурная часть.

9.15 Товары — почтой.

9.20 Мир здоровья.

9.30 Деньги.

9.45 Графоман.

9.55 Православный календарь.

10.05 «Динозаврики».

11.30 Копилка.

12.15 Власть. Открытая политика.

2.05 ТСБ.

22.45 Иформ-ТВ. Пролог.

22.55 Спорт.

23.30 Спектакль.

23.45 История одного события, 2-я серия.

23.55 Подробности.

24.55 «Петербургские тайны».

25.55 «Динозаврики».

26.55 «Леща Золотой розы».

27.10 ...До 16 и старше.

27.30 Вокруг света.

29.05 Погода.

29.15 Час Пик.

30.30 Золотая лихорадка.

20.10 Человек и закон.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.45 Футбол.

22.50 Мультфильм.

23.50 Тайны забытых побед.

1.15 «Горячая зона».

2.00 «Трагедия века». Фильм 20-й — «Карпаты».

2.15 «Динозаврики».

2.30 «Леща Золотой розы».

2.45 «Динозаврики».

2.55 «Леща Золотой розы».

2.55 «Лещ

Раздел

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

ведет юрист

Г. Б. АГАПОВА

Вопросы по телефону

(в редакции)

2-14-06

с 11 до 12 часов

по понедельникам

и четвергам

ВОПРОС: «Могут ли сократить пенсионера, если должность, которую он занимает, не сокращают?».

ОТВЕТ: «П. 1¹ статьи 33 КЗоТ РФ, который предусматривал увольнение пенсионеров по достижении пенсионного возраста, утратил силу с 12.03.92 г. Поэтому для увольнения пенсионера по сокращению численности (штатов) необходимо соблюдение всех требований, предусмотренных ст. 33—35 КЗоТ РФ».

ВАМ ОТВЕЧАЮТ:

«Обычно в мае каждый год меняется расписание движения поездов С.-Петербург — Гдов. Будут ли нынче изменения?».

Отвечает старший билетный кассир железнодорожной кассы В. Н. ВАСИЛЬЕВА:

— С 25 мая поезд С.-Петербург — Гдов будет ходить каждый день, кроме среды. Отправление его из С.-Петербурга в 0 часов 24 минуты, а прибытие в Сланцы в 5 часов 15 минут.

Отправляясь из нашего города в С.-Петербург поезд будет в 15 часов 24 минуты, на конечную станцию прибывать в 19 часов 57 минут.

СПРАВКА ПАССАЖИРСКОГО АТП

С 24 мая 1998 г. по воскресеньям дополнительно вводятся рейсы маршрутного такси № 107 «Сланцы — с/т «Здоровье» отправлением из Сланцев в 17 час. 30 мин., из с/т «Здоровье» в 18 час. 30 мин.

ВСЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ПРОДУМАНО

Накануне майских праздников в городе прошел фестиваль детского самодеятельного творчества «Лира-98» среди общеобразовательных школ района, венцом которого стал заключительный гала-концерт в ДК АО «Завод «Сланцы». Хотелось бы поделиться впечатлениями, по поводу его организации.

Первое. Возникает несколько вопросов по поводу подбора и формирования жюри. Не сомневаюсь, что в нем уважаемые люди, но почему не оказалось профессиональных музыкантов, хормейстеров? Если таковых нет в общеобразовательных школах, в Доме детского творчества, то они есть в детской музыкальной школе города, в ДК АО «Завод «Сланцы», в городском Доме культуры. Второе: состав жюри должен быть, прежде всего, компетентным, независимым, нейтральным, в котором должны быть специалисты по каждому жанру искусства. Как можно доверять судить то или иное выступление хора, вокального коллектива, солистов, чтецов, театральные сценки людям, не имеющим профессионального отношения к этому жанру, я уже не говорю о специальном образовании. В жюри не должно быть руководителей, которые со своим коллективом принимают участие в этом фестивале. После каждого просмотра программы жюри обязано подвести итог выступления, сделать профессиональный разбор программы, дать краткий анализ с приглашением руководителей

коллективов, отметить положительные стороны, высказать замечания, посоветовать, над чем необходимо работать, остановиться на репертуаре выступления. Все это дает возможность руководителю и коллективу творчески работать дальше, совершенствоваться. Возможно, такой разбор и анализ где-то имел место, но я, будучи свидетелем просмотров программ школ №№ 1 и 3, этого не увидел. Все происходило как-то на скользкую руку. В данном же случае это был обыкновенный, что называется, черновой прогон программы в присутствии членов уважаемого жюри. А ведь дети и их руководители готовились к этому событию несколько месяцев, трясли свое свободное время, нервы, родители шили костюмы, старались, чтобы их дети выглядели нарядно. Все это надо учитывать и не пускать на самотек, иначе интерес к таковым смотрам и фестивалям пропадет.

Остановлюсь на репертуаре выступавших. Вы посмотрите, что исполняют дети, речь идет о солистах. Не чувствуется, что руководители работали над выбором репертуара, от которого, помимо таланта ре-

бенка, зависит успех в целом. Руководитель обязан уметь подобрать, найти то произведение, которое больше подходит исполнителю по характеру, темпераменту, по его музыкальным, вокальным данным, лучше не объявлять фамилию руководителя со сцены вообще, пусть то, что исполняется, будет находкой самого ребенка, или педагога, который нашел у себя в классе этого ребенка.

Удивляет, что редко кто из руководителей творческих коллективов работает с классикой. Конечно, душевный, однодневный, доморощенный или западный шлягер сделает проще, он требует меньших усилий, творческой энергии.

Не меньше удивило на заключительном концерте вручение дипломов и грамот лауреатам фестиваля. Для любого ребенка и коллектива главное — это внимание к его персоне, чтобы его заметили, чего не было. Надо было сделать вручение наград торжественно, красиво, когда весь зал приветствовал открытие концерта, в его начале, чтобы дети этот праздник запомнили надолго, эффект был бы значительно

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

Дорогая она — капля бензина

(Начало на 2-й стр.).

Пока проводилась проверка документов и контрольно-кассовой машины, на заправку подоспели и. о. начальника Сланцевского филиала АО «Леннефтепродукт» В. Н. Цветков и главный бухгалтер Т. Н. Романова. По их просьбе эксперимент по приобретению бензина повторили. В результате на двух колонках вновь было зафиксировано превышение допустимых норм недолива на 30 граммов.

Представители нефтебазы утверждали, что к работе колонок не может быть претензий, так как они в срок проходят положенную госповерку, ежегодно на колонки АЗС ставят свои пломбы специалисты Ростеста из Гатчины и Кингисеппа. «Залезть» в эту систему, по словам хозяев, никак нельзя. Однако факт обмана потребителей был налицо, по-

этому на оператора АЗС О. Н. Кузьмину был составлен протокол в соответствии со статьей 150 Кодекса об административных нарушениях.

В тот же день контрольная закупка бензина была произведена на заправке предпринимателя В. Г. Нуромского. У оператора И. А. Терещенко было самое «горячее» время — она сдавала смену и считала деньги. Несмотря на это, обслужила покупателей, как положено, выдала кассовый чек. Контрольный замер показал, что бензина было налито даже чуть больше нормы.

Подобная проверка в тот же день была проведена и на заправке в ООО «Арис-Сланцы». Нарушений здесь не оказалось.

В рейде участвовала корреспондент

В. ГАЛКИНА.

ЗООМАГАЗИН

«ДРУЖОК»

(у ДК горняков)

ПРЕДЛАГАЕТ

в широком

АССОРТИМЕНТЕ

корова,

предметы ухода

за животными,

комбиорма, зерно.

Принимаем заказы на

кур, цыплят,

гусят, утят.

В ПОСЕЛКЕ

«Сельхозтехника»

ОТКРЫЛСЯ ЦЕХ

ПО ПРОИЗВОДСТВУ

МЕБЕЛИ.

Проезд автобусом № 11.

РУССКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ (РИУ)

(Лицензия Мин. образования № 16-363).

совместно с колледжем «Тантал» (аккредитован).

Заочное, дистанционное обучение без выезда в институт. Технология непрерывного образования. Высшее и среднее профессиональное образование по доступным ценам.

БУХГАЛТЕР, ЭКОНОМИСТ, МЕНЕДЖЕР, ЮРИСТ, ЭВМ, ПРОГРАММИСТ, ТЕЛЕМАСТЕР, ОПЕРАТОР ЭВМ.

Прием без вступительных экзаменов и ограничения возраста. Выпускники и студенты вузов, техникумов, колледжей предлагается ускоренное обучение.

Пишите: 113628, г. Москва, ул. Грина, 1. РИУ, «Тантал».

Звоните (круглосуточно): (095) 713-1072, 711-8645, 713-3409.

Дальний Восток: 692900, г. Находка, Малиновского-го-2, «Тантал».

Тел./факс (круглосуточно): (42366) 64-2786, 64-3593, 64-0318.

E-mail: depteach@tantal-sov.ru;

Сервер: WWW.tantal-sov.ru.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

СООБЩАЕТ:

из-за признания утратившим силу постановления губернатора Ленинградской области от 30 января 1998 года № 22-ПГ «Об утверждении Временного порядка назначения и выплаты государственного ежемесячного пособия на ребенка в Ленинградской области» от жителей района прием справок о доходах семьи прекращен. Начисление и выплаты детских пособий будут производиться в соответствии с Федеральным Законом от 19.05.95 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», на основании документов, представленных в Управление социальной защиты населения по состоянию на 1 января 1998 года.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

24 мая 1998 г. на стадионе «Шахтер» в 11 часов начнется городской спортивный праздник в честь Дня пограничника и 80-летия со дня образования пограничных войск России. В программе праздника показательные выступления пограничников, секции рукопашного боя, гимнастов, военизированная эстафета, финальная встреча на Кубок города по футболу. Во время проведения праздника будет развернута уличная торговля (мороженое, напитки и т.д.). Вход на стадион свободный. Приглашаем всех желающих.

ДО МЕЛОЧЕЙ

сильнее и эмоциональнее, это дало бы определенный положительный заряд на выступление.

А как добирались дети в Лучки на фестиваль и обратно, это надо было видеть, особенно обратно, кто как мог и на чем мог. У многих просто элементарно не было денег на проезд. Об этом тоже надо было подумать заранее.

Не могу не остановиться на работе звукооператора (это «болезнь» всех операторов), от которого во многом зависит успех выступающих на сцене. Можно было бы избежать многих звуковых накладок во время выступлений, технических ошибок (звукосигнальная аппаратура в «самодеятельности» далека от совершенства), если бы накануне фестиваля его устроители сделали технический прогон всего концерта.

И в заключение, приятно было отметить массовость фестиваля, яркость сценических костюмов, несмотря ни на какие трудности. Это вселяет оптимизм по поводу того, что среди детей есть много талантов, что есть очень большие нераскрытые резервы.

Б. КРИВУЛЯ,
директор городского
Дома культуры.

ВОЛОСОВСКАЯ ИНКУБАТОРНАЯ СТАНЦИЯ

30 мая в 12 часов на рынке г. Сланцы

БУДЕТ ПРОДАВАТЬ
цыплят несушки, бройлеры, утят, гусят, индюшат, перепелят.

Частные объявления

Куплю кирпич. Звонить по рабочим дням по телефону 21-665.

Куплю 1-комн. кв. с удобствами у хозяина в Сланцах или районе. Т. (812) 236-13-40, 236-65-96, 236-29-02.

Продаются пороссята. Адрес: д. Сижно, 32. Т. 66-151.

Продаются однокомн. квартиры в Сланцах старого плана, комната в Лучках с мотоциклом «ИЖ-Юпитер». Тел. 41-783.

Продаются в хорошие руки плановые шикарные щенки ротвейлера из малого помета от отличных родителей. Тел. 73-863.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Пугаевич Н. М., верстала Андреева О. А. Печатала Пашкова А. Н. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 4589. Заказ 1187.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188140, г. Сланцы,

ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-31

РЕДАКТОР

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.